

# 动员部署鼓干劲 教育培训落实处

牙克石讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,贯彻落实全国公安厅局长会议精神,更好地服务2023年公安中心工作,1月9日,内蒙古大兴安岭森林公安局召开“强素质、提能力、聚力增效”教育培训活动动员部署会议。

会议要求,一是必须做到党的二十大精神学用结合、知行合一。把学习宣传贯彻党的

二十大精神作为教育培训活动的重中之重、第一环节,是“第一议题”制度的延伸,要完整、准确、全面、系统地学习领会党的二十大精神实质,进一步厚植感恩、听党话、跟党走的思想政治根基,确保“刀把子”始终牢牢攥在党和人民手中;二是必须做到教育培训贴近实战、利于实战。要从大林公安职能职责出发,什么缺就补什么,什么弱就练什么。要

紧盯严格规范公正文明执法,学习常用的法律法规和执法办案程序,掌握最新的公安科学技术和警务技战法。要抓好《公安机关人民警察内务条令》《六项规定》等警规警纪的学习和执行,让民警八小时内外都知敬畏、存戒惧、守底线,不越雷池一步;三是必须做到领导干部带头参训,以身作则。各级“一把手”和领导班子成员都要参加教育培训,给环节干

部和民警,特别是年轻的民警带好头、做好表率。要把本局、本部门的教育培训活动纳入“一把手”工程,亲自审定、亲自过问、亲自研究、亲自督导、亲自解决。对工作推进乏力、效果不明显的分局和部门,将严肃追责问责,绝不允许“三多三少三慢”等顽瘴痼疾在大林公安有土壤、有市场。

(苏海城)

## 春运反诈宣传

为进一步确保旅客列车安全有序,持续筑牢站车安全防线,近日,锡林浩特铁路公安处锡林浩特车站派出所组织安全宣传小分队走进火车站候车大厅,开展了一次春运防盗、反诈专题安全宣传。期间,民警通过发放反诈宣传单、帮助旅客下载“国家反诈中心”APP等方式开展反诈宣传,切实提升了旅客的防诈、反诈意识,让旅客回家之路更温馨、更便捷、更平安。

黄雨萱 摄



## 公安事业长足发展 业绩突出赢得赞誉

巴彦浩特讯 1月8日,巴彦浩特市乌拉特后旗在会展中心隆重召开表彰大会,对2022年度全旗各行各业、各条战线涌现出的先进集体和先进个人进行表彰,其中,对2022年度各苏木镇、旗直各单位领导班子和领导干部实绩考核优秀的集体和科级干部予以通报表彰,乌拉特后旗公安局再度榜上有名,被评为2022年度实绩优秀领导班子,李世华等12名同志分别被评为优秀科级干部和先进个人。

2022年,乌拉特后旗公安局围绕全旗经济社会发展大局,干在实处,走在前列,统筹做好“防风险、保安全、护稳定、战疫情”各项工作,维稳安保工作水平实现新提升,打击违法犯罪活动实现新突破,社会管理举措得到新发展,执法规范化建设迈上新台阶,队伍建设工作取得新成效,实现了公安各项工作的长足发展与进步。2022年,该局先后荣获“全区优秀公安局”和“全区公安机关法治公安建设”成绩突出集体等殊荣,向党和人民交上了一份合格的答卷,赢得了旗委政府和广大人民群众充分肯定和一致好评。

(任魁)

## 致敬警察节 彰显新作为

陕坝讯 1月10日上午,巴彦浩特市杭锦旗公安局以“踔厉奋发新时代、勇毅前行向未来”为主题庆祝第三个中国人民警察节,并启动了全国第37个“110宣传日”活动。

启动仪式后,该局通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料、接受群众咨询等方式,向辖区群众大力宣传110接处警工作在打击犯罪、维护稳定、服务群众等方面取得的成绩,广泛宣传防骗、防盗、防抢、交通安全、毒品预防、反邪反恐、反电信网络诈骗等相关知识及户政、出入境管理等方面的便民利民措施,吸引了众多群众积极参与,激发了广大群众和社会各界参与警民共建、共筑平安的热情和力量,切实提高了全民安全意识和自我防护能力。

杭锦旗公安局将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习贯彻党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行,时刻将人民群众的利益作为公安工作的出发点和落脚点,在新的历史起点上不断实现新发展、彰显新作为、谱写新篇章。

(褚铁栓)

## 践行使命担当 诠释警察本色

牙克石讯“今年,我从警38年。人民警察这份光荣的职业是我一生无悔的追求……”在内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局古营河派出所会议室里,所长王春耕深情讲述着自己的从警故事……

警察节来临前夕,绰尔分局古营河派出所讲述“我的从警故事”主题党课,拉开了庆祝第三个中国人民警察节的序幕。党支部书记王春耕带领大家重温了人民警察誓词,并讲

述了自己38年来的从警故事。他用自己的经历告诉大家,作为一名人民警察,政治上一定要清醒坚定,要时刻拥护党的路线、方针、政策,要始终听党话、跟党走,严于律己,谨言慎行,始终做政治上的明白人、业务工作的内行人、人民群众的贴心人。

此外,古营河派出所全体民警冒着严寒深入到辖区养殖点和绰尔林业局综合抚育点开展生态保护检查和宣传。民警与辖区治安

联防队员一起深入到山林沟系进行巡逻,开展防盗猎检查,清查收缴猎具,并深入到养殖户和林场居民家中开展防火防盗宣传,挨家挨户宣讲防火防盗、治安防范小知识。

古营河派出所全体民警纷纷表示,在今后的工作中,将一如既往地用实际行动践行人民公安为人民的使命担当,坚定“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的政治本色,为森林公安事业增光添彩。

(吴芙蓉)

## 庆祝节日振奋警心 凝聚力量接续奋斗

开鲁讯 为全面提升全警职业荣誉感、责任感和归属感,进一步增强队伍凝聚力和战斗力,1月10日,通辽市开鲁县公安局环食药侦大队党支部组织了形式多样的活动庆祝第三个中国人民警察节的到来。

上午9时,全体民警、辅警整齐列队,高举右拳,重温人民警察誓词,用铿锵有力的誓言表达了对公安事业的无限忠诚与热爱,进一步振奋了警心、汇聚了力量。在随后的“逐梦警营、共话初心”座谈会上,大家畅谈从警

感言,分享工作经验,纷纷表示要为平安开鲁建设贡献自己的力量。当日,大队党支部还开展了走访慰问患病民警活动,与他们亲切谈心,叮嘱患病民警安心养病,并祝他们人民警察节快乐。

(刘星)

## 精心部署严密防控 圆满完成安保任务

兴安讯 为认真贯彻落实市局、总队有关元旦期间安保工作的部署和要求,有效防控突出风险,确保元旦期间消防安全形势稳定,兴安盟消防救援支队统筹协调、精密部署,全体指战员24小时执着守望,枕戈待旦,用坚守诠释无限忠诚,护卫着万家灯火。

兴安盟各级消防队伍提前摸清辖区高风险场所、“不放心”单位,制定切实可行的实施方案,联合应急、公安、住建等重点行业部门,通过随机抽查、错时检查等形式,着重对商场市场、高层建筑、人员密集场所开展消防安全隐患排查整治,对检查中发现的火灾隐患严格依法要求整改,及时消除火灾隐患。节日期间,全盟共检查单位17家,督促整改火灾隐患25条。

各级消防队伍严格落实战备要求,认真落实节日期间24小时值班制度,确保人员随时在岗在位,确保一旦出现应急突发情况,能够快速响应、高效处置;组织开展执勤车辆、器材装备大检查,做好维护保养,确保节日期间执勤期间车辆、装备、器材完好好用;提前介入辖区人员密集场所和高层建筑,对各区域内部建筑结构、消防设施、安全出口、疏散通道等进行全面详细的检查熟悉,并逐一制定完善灭火救援预案,确保一旦发生灾害事故能够及时准确进行处置。

兴安盟消防救援支队全媒体中心制作了“兴安消防‘拍了拍你’,为你送上元旦祝福”,通过抖音、快手、微博、微信公众号等新媒体平台向群众普及消防安全常识和火灾自救知识等安全提示;各地消防宣传员联合消防志愿者和社区工作人员开展“面对面、零距离”消防知识宣传活动,打造“流动性”消防宣传阵地;紧盯辖区商场、酒店、医院、汽车站、高铁站、住宅小区等单位场所的楼宇电视、LED户外显示屏、车载视频等各类媒介载体,播放消防宣传标语、公益广告、视频短片,营造了节日期间浓厚的消防安全氛围。

(李司旭)

## 开展专项检查 打击制假售假

锡林郭勒讯 1月4日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局生态环境食品药品犯罪侦查大队民警深入辖区药店及医疗器械批发用品店,开展药品及相关用品专项检查。

民警对退烧药、消炎药、止咳药、次氯酸消毒液、医用酒精、N95口罩、抗原检测试剂、制氧机、血氧仪等一系列物资进行了详细的摸排调查,严查药店经营资质、药品购入渠道

是否正规、供货商是否具备生产经营许可、进口药品经营许可证等,对制假售假等违法犯罪“零容忍、严打击、查到底”,持续保持高压震慑态势。

(苏强)

## 非法运输烟花爆竹 警方予以严厉打击

巴彦呼舒讯 春节临近,兴安盟科右中旗公安局严厉打击非法生产、储存、销售、运输烟花爆竹违法行为,切实维护人民群众生命财产安全。

1月3日,科右中旗公安局代钦塔拉派出所民警在辖区某嘎查巡逻时发现有一辆银灰色车辆形迹可疑。民警在检查中发现该车辆后备箱装有烟花爆竹且驾驶人无法提供相关运输手续,随即民警将驾驶人王某传唤至派出所进行询问。经询问,王某对自己非法运输烟花爆竹的违法事实供认不讳。科右中旗公安局根据《烟花爆竹安全管理条例》依法给予王某相应处罚。

1月4日,科右中旗公安局巴彦茫哈派出所在辖区某嘎查巡逻时发现,嘎查居民白某某家中储存大量烟花爆竹,随后民警将白某某传唤至科右中旗公安局执法办案中心进行询问。经询问,白某某对自己非法储存烟花爆竹的违法事实供认不讳。科右中旗公安局根据《中华人民共和国治安管理处罚法》依法给予白某某相应处罚。

(白厚和陈欢欢)